[image: ]
	


	
Câmara  Municipal  de  Estiva
“Cidadania com Respeito e Responsabilidade”
camaramunicipal@estivanet.com.br



    

ATA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTIVA, ESTADO DE MINAS GERAIS LEGISLATURA 2013
Aos dezenove dias do mês de agosto do ano dois mil e treze, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 19:00 horas, sob a Presidência da Vereadora Mirian Marques, foi realizada a décima segunda Reunião Ordinária da Legislatura 2013. Após ter verificado a presença dos Vereadores: Aparecido Bueno Brandão; Édson Silva Ramalho; Francisco Roberto de Almeida; José Roberto Pereira; Juliana Mota Ribeiro; Marcelo Moreira Lopes; Pedro Cirino e Willian Eduardo Pereira, que assinaram a lista de presença, a Sra. Presidente declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª PARTE: EXPEDIENTE: Determinou a Sra. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior, realizada aos cinco dias do mês de agosto do corrente ano. Após a leitura, solicitou ao plenário que se manifestasse, não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. CORRESPONDÊNCIA DA CASA: Ofício nº 042/13 – encaminha requerimento ao Executivo Municipal. CORRESPONDÊNCIAS DO EXECUTIVO: Of. nº 022/13 faz Convite para Audiência Pública e Of. nº 023/13 responde ao ofício nº 042/13 desta Casa. CORRESPONDÊNCIAS EXTERNAS: Ofícios do Ministério da Saúde e da Educação, informando transferências de recursos; Convite da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Estiva – APAE e Of. do Departamento Comercial Plug Consultoria e Projetos, presta informação. INDICAÇÃO: nº 067/13 do Ver. José Roberto - solicitando que seja realizado a continuação do calçamento da Rua Severiano Messias Pereira no bairro Córrego dos Mulatos. REQUERIMENTO: nº 024/13 do Sr. Jésus dos Santos Moreira, requer cópias de documentos e nº 026/13 do Sr. Antônio Luiz da Silva – requer o uso da tribuna livre. Ambos os requerimentos foram deferidos pela Sra. Presidente. TRIBUNA LIVRE: Fez uso da palavra o Sr. Antônio Luiz da Silva, falando sobre os trabalhos realizados pela equipe “Comando do Riso”, explanando toda a trajetória do trabalho voluntário que vem sendo realizados em creches, escolas, hospitais, asilos e em movimentos culturais. “Temos orgulho de representar Estiva em outros municípios. Nossa equipe visa o ser humano como um todo, estamos em constante capacitação. Pretendemos reconhecer com o Título de Utilidade Pública a equipe “Comando do Riso”, porém não nos enquadramos apenas no item primeiro da Lei Municipal nº 68/1994, por isso peço a intervenção dos senhores vereadores para que estudem esta referida Lei fazendo as alterações necessárias.” Em resposta, a Sra. Presidente afirmou que remeterá o assunto à Assessoria para analisar a questão. O Ver. Aparecido fez uma indicação verbal solicitando que seja realizada a manutenção das duas pontes do bairro Olaria, sendo elas localizadas próximas as residências dos senhores “José Flávio e Dorvalino” como também a manutenção dos bueiros localizados no bairro São Pedro. Em seguida, os Vereadores: Marcelo e Willian indagaram o Assessor Jurídico, Dr. Dalmo Donizete Pereira, sobre a Lei 1.319/12 que dispõe sobre o uso do maquinário público para serviço particular. Este informou aos Vereadores que dita Lei, segundo o entendimento do Ministério Público, fere alguns princípios constitucionais, entre eles o da impessoalidade e publicidade dos atos públicos, previstos no art. 37, caput, da CR/88, razão pela qual o Ministério Público recomendou a revogação da referida legislação. O Ver. Marcelo fez um requerimento verbal solicitando cópia dos dados apresentados na Audiência Pública realizada pelo Executivo Municipal no dia 07/08/13. Após, a Sra. Presidente colocou o requerimento em votação, sendo ele aprovado por unanimidade. O Ver. Marcelo aproveitou a presença na sessão do Sr. Sebastião Tadeu de Almeida, Secretário Municipal de Obras e solicitou a manutenção dos quebras molas – “tartarugas” da Rua Pereira. O Ver. Willian indicou uma Moção de Aplausos pelos sessenta anos de fundação da Escola Estadual Eduardo Amaral, procedendo à leitura da história da fundação da mencionada escola até os dias atuais. Ato contínuo, a Sra. Presidente colocou a moção em votação, sendo ela aprovada por unanimidade. PROJETOS: Foram lidos os Pareceres dos Projetos de Lei nº 021/13 – Autoriza o Chefe do Poder Executivo a Alienar, em Leilão, Bens Móveis Inservíveis (veículos) de Propriedade do Município e nº 022/13 – Estabelece Normas de Proteção ao Patrimônio Histórico e Cultural do Município de Estiva e Cria o Conselho Municipal de Patrimônio Cultural e Políticas Culturais. O Projeto nº 021/13 recebeu Parecer favorável da Comissão competente. A Sra. Presidente consultou o plenário quanto a votação em turno único do referido projeto, nos termos do art. 200, §3° do Regimento Interno da Câmara, a proposta foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Em seguida, a Sra. Presidente colocou em única votação o projeto nº 021/13, sendo que o mesmo foi votado nominalmente e aprovado por unanimidade. Em seguida foi lida a redação final da Lei nº 1.349/13 – Autoriza o Chefe do Poder Executivo a Alienar, em Leilão, Bens Móveis Inservíveis (veículos) de Propriedade do Município, que posta em votação, foi aprovada por unanimidade. A Sra. Presidente determinou o encaminhamento da Lei à sanção do Executivo Municipal. O Projeto de Lei nº 022/13 recebeu Parecer contrário a sua aprovação. A Sra. Presidente colocou em primeira votação projeto nº 022/13, sendo que ele também foi votado nominalmente e rejeitado por unanimidade. Em prosseguimento aos trabalhos, foram apresentados os Projetos de Lei: nº 023/13 – Dá Denominação ao Prédio da Câmara Municipal de Estiva, MG e contém outras providências; nº 024/13 – Dispõe sobre o Conselho Municipal de Turismo – COMTUR e dá outras providências e Projeto de Resolução nº 06/13 – Aprova as Contas do Executivo Municipal Referente ao Exercício Financeiro de 2011 e dá outras providências. Os projetos foram encaminhados para as comissões competentes para posterior apreciação em plenário. Finalizando os trabalhos, a Sra. Presidente convocou os Srs. Vereadores para a 13ª Reunião Ordinária, a se realizar no dia 02 de setembro de 2013. Em seguida, determinou que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 19 de agosto de 2013. 
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